

PODMÍNKY PRODEJE

22.9.-1.10.2018

Milé maminky, touto dobou jsem na dovolené, tedy zde nebudu. Zboží klidně objednávejte, všem se ozvu v rámci možností.

Děkuji za pochopení a přeji všem hezký podzim.

Denisa

Podmínky prodeje:

Platba a dodání zboží:

Požaduji platbu předem na účet.

Zásilku odesílám do 3 pracovních dnů od připsání platby a nakupujícímu podací číslo.

Balíček bývá doručován zpravidla následující den.

Zboží je zasíláno prostřednictvím České pošty.

Poštovné je 54,- Kč, při koupi více kusů zboží činí poštovné 79,- Kč.

Výše poštovného je vždy uvedena pod inzerátem.

Z důvodů špatných zkušeností nerada zasílám zboží na dobírku, pokud však na této variantě platby budete trvat, jsem ochotna poslat i takto, pouze však registrovaným zákaznicím, které již mají alespoň 10 hodnocení. Příplatek za dobírku je 45,- Kč.

ODESÍLÁNÍ ZBOŽÍ:

Zboží odesíláme zpravidla ve středu nebo ve čtvrtek, výjimečně v pátek. Večer pak po 20-té hodině píši na stránky MMB vzkaz, kde jsou uveřejněny čísla zásilek + jméno a první 2 písmena z příjmení. Sledujte si prosím zásilku.

Reklamacce:

Může se stát, že budete chtít zboží reklamovat, na to máte v rámci 14 dnů samozřejmě nárok.

Nepoužité zboží v původním obalu zašlete zpět na mou adresu - Náklady na přepravu si hradí kupující sám.

Je možná výměna zboží za jiné, nebo vrácení peněz na Vámi uvedený účet.

Peníze Vám přijdou do 30 dnů, zpravidla však ihned po obdržení reklamovaného zboží.

Z hygienických důvodů nelze reklamovat spodní prádlo.

Kupující je povinen prodávajícího informovat o zaslání zásilky na jeho adresu s vráceným zbožím. V opačném případě prodávající není povinen zásilku, o které není informován, převzít.

Vzhledem k faktu, že platby jsou prováděny čistě převodem z účtu na účet, nejsou formální znaky evidované tržby dle § 5 ZoET naplněny, a tudíž takové platby nejsou evidovanými tržbami (resp. nepodléhají evidenci tržeb).

POZOR: Vzhledem k tomu, že jsem se vrátila do práce na plný úvazek, tak e-maily vyřizuji vždy až k večeru. Děkuji za pochopení O:-)!

Denisa